

吉伦沃特复出 山东男篮大胜江苏

两连败被终结

本报综合消息 12月7日晚,山东高速男篮在主场以116:95大胜江苏肯帝亚男篮,终结两连败。吉伦沃特复出首战就砍下28分和8个篮板,高诗岩也有出色发挥,全场得到23分11篮板5助攻4抢断。

本场比赛,吉伦沃特在缺席了6轮比赛后终于伤愈复出,但山东男篮另一名外援沙约克却因流感缺席了比赛,何思雨第一次进入首发阵容。比赛开始后,久疏战阵的吉伦沃特第一节比赛状态不是很好,连续两次中远投都没有命中。好在高诗岩投篮手感还不错,开局后3投3中,为山东队拿下前8分,主队一度以15:8领先。江苏队随后连得6分,山东队换上福斯特,他上场后连续3次突破得分。第一节结

束,山东队29:26领先3分。

第二节开始后不久,山东男篮主教练丁伟因质疑裁判被判技术犯规。本节比赛比分咬得很紧,主队上半场以55:51领先4分。

第三节比赛,吉伦沃特渐入佳境,内外线频频得分,不到4分钟连拿9分,山东队此后一度以88:63领先25分,最终以91:68进入第四节。

最后一节比赛,山东男篮没有再犯此前末节大比分领先后容易松懈的老毛病,分差进一步被拉大,阿泽和马振钧等新人也得到了出场机会,最终大比分击败江苏队。

本场比赛,山东男篮第三节单节赢了对手19分,主教练丁伟认为,第三节是一个转折点。

对阵江苏队,山东男篮有4人得分上双:吉伦沃特28分,福斯特23分,高诗岩23分(三分球4投4中),贾诚16分。另外,全队三分球命中率高达46.9%。丁伟赛后表示:“我觉得上半时比较僵持,我们的变化还是在第三节。第三节场上队员在防守的压迫性上做得很好,产生了很多转换。其实我们在攻坚战上没有优势,转换进攻打起来,效果就能好一点,希望下一场能把势头保持下去。”

CBA常规赛前13轮,山东男篮战绩是5胜8负。对此,丁伟表示,本赛季山东男篮吉伦沃特和沙约克等多名球员出现伤病,这对球队的影响很大,“联赛还很漫长,希望队员们都能坚持下去。”



山东男篮队员在比赛中。

成都国际乒联混合团体世界杯 国乒取得六连胜

本报综合消息 7日晚上进行的2023年成都国际乒联混合团体世界杯(简称成都混合团体世界杯)第二阶段比赛中,中国队8:1战胜法国队,延续不败战绩,取得六连胜。

据了解,国际乒联世界杯是乒乓球国际顶级赛事,与奥运会、世界乒乓球锦标赛并称乒乓球“世界三大赛事”。在成都混合团体世界杯第一阶段比赛,中国队以A组小组第一的成绩晋级八强,法国队以C组小组第二的成绩晋级八强。

在混双比赛中,王楚钦、孙颖莎直落三局取胜。女单比赛,王曼昱同样以3:0战胜对手,将中国队的优势拉至6:0。随后的男单比赛,樊振东在领先一局的情况下,被对手追回一局。在最后一局比赛中,樊振东和费利克斯·勒布伦展开神仙对攻,最终以2:1战胜对手,为中国队锁定胜利。

“(男单)第二局是整个队伍的赛点,大家都希望赢,但是自己在场上打的时候过于简单,有一些急于求成。”赛后,樊振东表示,在输掉一局比赛后,回到同一起跑线上,自己通过想办法,帮助队伍获得胜利。

U型场地技巧世界杯崇礼站 谷爱凌头名晋级决赛

新华社石家庄12月7日电 7日,2023—2024赛季国际雪联自由式滑雪及单板滑雪U型场地技巧世界杯崇礼站进入第二比赛日。自由式滑雪U型场地技巧女子组资格赛中,北京冬奥会冠军谷爱凌获得头名晋级决赛。

当天资格赛中,谷爱凌在第一轮选择了较为稳妥的一套动作,以85.50分暂列第二。第二轮,谷爱凌拿出一套带有较高难度动作,拿下全场最高的94.75分。

当天,世锦赛冠军、美国选手汉娜·福尔哈伯也有出色发挥,她在第二轮拿到了90.75分,排名第二。此外,中国队选手李方慧、张可欣同样有亮眼表现,分别以85.50和82.00分获得第三和第四名,顺利晋级。

谷爱凌赛后表示:“云顶对我来说是一个福地,对很多运动员来说这里也很友好。很多运动员评价‘云顶这个U槽(场地塑形)得特别好’,形状特别好。这几天也不冷,风也不大,还有大太阳,这对运动员来说,就是最好的赛场了。”

按照赛程,8日本站赛事将展开单板滑雪决赛。

2023全国游泳锦标赛周日济南打响 淄博姑娘杨浚瑄主场作战期待新突破

本报综合消息 作为中国泳坛本年度的收官大战,2023全国游泳锦标赛暨多哈世锦赛选拔赛将于12月10日至15日在济南奥体中心游泳馆展开角逐。张雨霏、覃海洋、汪顺、叶诗文、杨浚瑄等泳坛名将悉数参赛。

由于2024年多哈游泳世锦赛将于明年2月2日至18日举行,因此本年度的全国游泳锦标赛定于今年12月举行,以作为世锦赛的选拔赛。对泳坛名将们来说,这也是一次特殊体验,毕竟以往这一时间段已进入冬训时期,国内很少安排大型赛事。

按赛程安排,2023全国游泳锦标赛将于每个比赛日9时30分展开预赛争夺,19时开始

决赛较量。从报名情况来看,多名选手不仅要参加自己的主项比赛,还报了不被泳迷们称为“整活”的项目,如汪顺报了100蛙、100蝶和200仰,徐嘉余报了400自,李冰洁报了200蝶,潘展乐要在200仰一试身手,小将余依婷更是报了11个单项。争取多哈世锦赛名额的同时,运动员们也将全面拉动自身状态,做好世锦赛和巴黎奥运会的备战。

杭州亚运会上分获男、女最佳运动员殊荣的覃海洋、张雨霏可谓本届赛事观众期待最高的选手。

对覃海洋来说,全国游泳锦标赛的舞台并不陌生,早在2018年,他便曾夺得全国游泳锦标赛200米蛙泳冠军。如

今,曾经的追梦少年已经成为中国泳军的实力担当,在本届赛事中,覃海洋有望创造更多佳绩。

张雨霏同样如此,4年之前的国际泳联世界杯中,张雨霏在济南开始了称霸女子泳坛的征程。从东京奥运会到杭州亚运会,从福冈世锦赛到游泳世界杯,忙碌的张雨霏一直与金牌相伴。杭州亚运会豪取6金、3战世界杯斩获6金3银,对张雨霏来说,未来的目标是在卡塔尔世锦赛与巴黎奥运会上与世界顶尖选手分庭抗礼,而本届赛事,便是她再攀高峰的开始。

当然,对于山东泳迷而言,最期待的无疑是在主场作战的淄博姑娘杨浚瑄。杭州亚运

会上,杨浚瑄收获2金1银,并且在100米自由泳上游出了个人历史最好成绩,此次回到家乡,她将充分展现自己的能力,争取在国家队获得更加稳固的位置。

12月11日,全国游泳锦标赛的第二个比赛日将进行女子50米自由泳、男子100米仰泳等多个项目。其中作为此次全国游泳锦标赛的自由泳首场比赛,张雨霏将迎来杨浚瑄与余依婷的强势挑战。值得一提的是,杭州亚运会女子50米自由泳决赛中,张雨霏以24秒26打破赛会纪录获得金牌。主场作战的杨浚瑄在该项目中同样有着不俗竞争力,她也将女子50米自由泳项目中迎来主场首次亮相。

吉祥物形象“龙辰辰”被疑AI生成 春晚回应:真是一笔笔画出来的

本报综合消息 12月6日,中央广播电视总台2024龙年春晚吉祥物形象“龙辰辰”正式发布亮相,但没想到,引发了一些网友的质疑:“AI绘画+人工修改的,毫无灵气”“一眼AI,越来越倒退了啊,以前是美术大师设计的吉祥物”。

12月7日凌晨,春晚官方微博账号对此进行了回应,冲上了热搜第一。回应称:“‘龙辰辰’肯定有不完美的地方,但真的是设计老师一笔笔画出来的。”

回应还表示,“还记得第一稿里,设计老师画了好几个不同的形态,大家也是在一个深夜,在会议室集体投票才从各种形态里选中了现在

这版。纹饰、色彩、龙面等等,每个细节的设计方案也改了一版又一版,设计老师的头秃了一块又一块,最终有了今天大家看到的‘龙辰辰’。”

春晚官方还放出了设计师电脑的录屏,展示“龙辰辰”的设计过程,并表示“辰辰不完美,但真没有糊弄大家。这次没令大家满意的地方,我们以后会更努力。”

据春晚官方介绍,“龙辰辰”以龙的本命汉字“辰”为名;以中华民族龙图腾的代表性实物、出土于二里头遗址的绿松石龙形器筑龙面;取材首现“中国”二字的定源重器何尊,以云雷纹烙印龙腹,以扉棱雕刻龙脊;以云纹铜禁上展现古老失蜡法精湛工艺的浮



春晚吉祥物形象“龙辰辰”

雕透空云纹画龙眉、龙肩;唐鎏金走龙挺拔雄健的背脊,成为了“龙辰辰”昂首前行的龙

鳍。“龙辰辰”以中国传统色之美,绘东方青龙的生气盎然、刚健峭拔之姿。